

Уточнены требования к уровню образования судебных приставов

С 01.01.2018 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2017 № 478-ФЗ «О внесении изменения в статью 3 Федерального закона «О судебных приставах».

Законом уточнены требования к претендентам на должности Федеральной службы судебных приставов.

Так судебным приставом может быть гражданин Российской Федерации, достигший возраста 21 года, имеющий среднее профессиональное образование (для старшего судебного пристава, заместителя старшего судебного пристава, судебного пристава-исполнителя обязательно наличие высшего образования), способный по своим деловым и личным качествам, а также по состоянию здоровья исполнять возложенные на него обязанности.

Согласно прежней редакции закона судебные приставы должны были иметь среднее общее или среднее профессиональное образование, старшие судебные приставы и их заместители - высшее юридическое образование.

Теперь главный судебный пристав России должен определить конкретные профессии, специальности и (или) направления подготовки по которым нужно соответствующее образование.

Новые требования о наличии среднего профессионального образования, а также высшего юридического образования или высшего экономического образования для замещения должности судебного пристава не применяется к гражданам Российской Федерации, назначенным на указанную должность до 1 января 2018 года, до назначения на новую должность.

□ **Прокуратура Юрьянского района**